

工匠精神

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。即日起,本报开辟栏目《工匠精神》,讲述创业者们的不凡故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官微dfbb62776277或致电62776277,向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

校园风采

登封实验高中 召开百日誓师动员大会

近日,“登封市实验高中2017年高考百日誓师动员大会”在庄严的国歌声中拉开序幕。登封市副市长杨国强在讲话中表示:“今天是农历的二月二,龙抬头,好兆头!实验高中2017届高三郑州一测实验高中又夺文理双第一,一本281、二本679、三本1007人,这是好兆头!”他希望实验高中再次助推登封教育的腾飞,再立新功,再创佳绩。 记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

登封市直一幼 清洁家园 促进健康

2月17日上午,市直一幼在园长席颖霞的带领下,全体领导班子及教职工展开了“清洁家园、促进健康”为主题的环境治理活动。此次活动组织到位,卫生清扫彻底干净,呈现出整洁亮丽、活泼清新的新气象。这次清扫活动不仅增强了全体教师的凝聚力,培养了教师的坚韧与毅力,同时也为全体师幼的健康保驾护航。 登封时报 胡建邦 通讯员 和占红 张景源

登封市教体局 以考核促提升

近日,登封市教体局年度考核组对登封市直二幼2016年度工作进行全面考核。考核组听取了该园党支部书记、园长郑丽媛的年度工作汇报,初步了解该园2016年工作目标及发展动向,然后通过民主测评、个别座谈等方式对幼儿园的教育教学、卫生保健、硬件设备等进行了详细的量化评价。最终,考核组一致认为,该园发展是迅速的,希望在新的一年里再创佳绩! 登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

新闻速递

登封市石道乡范庄村 村医胡占君 荣获“省医患和谐奖”

近日,在河南省卫生计生委举办的“2017年全省医政大会”上,登封市卫生计生委推选的“石道乡范庄村村医胡占君背行动不便老人体检”照片荣获全省医务最美瞬间“医患和谐奖”。通过一张感人的照片,宣传了登封市医疗服务过程中,涌现出来的感人事迹,弘扬了社会正能量,让大众进一步了解了医务人员的敬业与辛苦,增进了医患沟通和理解,促进了医患和谐。 记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞 通讯员 崔伟宁

“爱我家园,保护嵩山” 在嵩山玉皇沟启动

近日,“爱我家园,保护嵩山”活动在嵩山玉皇沟启动。当天,登封市志愿者及不少市民自发在玉皇沟聚合,举行了发放垃圾袋以及捡拾垃圾活动。启动仪式后,专业户外救援队还现场指导讲解了户外安全培训知识。 登封时报 高鹏敏

从“馥郁圆润”到“鲜香麻辣” 一名80后女老板的跨界创业故事

初次创业 充满艰辛

1998年,许辉丽只身闯荡郑州,腼腆、羞涩的她从事红酒外贸工作。刚开始工作时,勤奋的她一家挨一家商超跑,一个月下来,谈成合作的商超却寥寥无几。许辉丽很快就对这个工作产生了强烈的反感。许辉丽说那段时间,她只是抱着应付的心态,没想到,后来竟逐渐爱上了红酒。

2005年,许辉丽接手了公司;2011年,在郑州投资开酒庄,尝试做简餐,开红酒品鉴会。据许辉丽回忆:“2009年过年前,我接到一个顾客的电话后,就穿着高跟鞋跳上了火车,前往山西送酒,一路站了4个小时,下火车时累得直接瘫坐在地上。”创业初期的许辉丽,天南地北地跑,还要时常自己搬酒送酒,正是因为喜欢,所有艰辛都被自己默默咽在肚里。

都说创业难,女子跨界创业更难。1982年出生在登封市君召乡的许辉丽,因家庭贫困,16岁孤身独闯郑州。经多年打拼,如今的她,开起了店铺,自己当了老板。2月12日,记者见到了端庄优雅、知性干练的许辉丽。 登封时报 高鹏敏 胡建邦

再次创业,收获成功

2016年,将红酒事业做得风生水起的许辉丽回到家乡,经过考察投资,和朋友将目光放在了餐饮业上。筹备新店时,许辉丽不仅要两地奔波经营生意,还要操心装修设计,她从全国各地淘来装饰品装饰店面。不久后,一家独具特色

的“串串火锅店”逐渐走入大众的视野。新店开张的过程中,跨界创业的许辉丽也遇到过诸多困难,但她用认真执着的态度影响着身边人。用她的话说就是:“我就是胆大,即使错了也要往前冲。”如今,许辉丽将生意做得红红火火。

每年夏天送西瓜,每逢过节送礼品,每月还有4天可免费理发 “这样安度晚年,我们真幸福”

“来,老哥哥,我把你扶到凳子上坐。”2月26日,明媚的阳光下,登封市东华镇河门村村委里,74岁的理发师张西亮把93岁的王隧柱扶到凳子上,然后熟练地拿起梳子、剪刀、推子开始为他免费理发。其实,这特殊组合的形成,有着不为人知的故事。

2014年,该村村支书崔永军看到村里上年纪的人,等一趟公交去市区,只为了理发,并且上下车很不方便,就想着为老人家办点实事。“张西亮老人以前是理发师,只不过年纪大了,就不干了。”崔永军说,他到张西亮家中说明来意,希望每个月能抽出4天时间免费为

村里的老人理发。自此之后,该村每月26日至29日,张西亮老人就为村里的老年人免费理发,并且一坚持就是3年之久。

“我在家闲着也是闲着,能重新拾起自己的手艺,还能服务百姓,我很高兴。”张西亮说,只是村支书非得给补贴费用。

据了解,崔永军是村里有名的大孝子,对村里其他老人也颇多照顾,每年春节、中秋节,都要为村里老人送去礼品,夏天在村委边上的空地种西瓜,瓜熟后全部送给老人。老人们常说:“这样安度晚年,我们真幸福。”

登封时报 刘俊苗 文/图



“天地之中 多彩登封”趣味运动会,一起约吧

3月3日,登封市将举行一场大型以“天地之中 多彩登封”为主题的趣味运动会。届时,在登封市迎宾广场上,不仅呈现有趣味的踩气球比赛,还可观看到激烈的拔河比赛等。

据了解,此次运动会由登封市妇联和登封市武术运动管理中心主办。当天运动会比赛设置集体拔河、一分钟跳绳、踩气球、踢毽子、穿针引线、摸石头过河多个项目。其中,经过比赛角逐,拔河项目将

录取前3名,一分钟跳绳、踩气球、踢毽子、穿针引线、摸石头过河将分别录取前8名。有兴趣的市民,本周五可前往登封市迎宾广场观看比赛。 登封时报 高鹏敏

